



В Саратовской области мужчина признан виновным в изнасиловании несовершеннолетней

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Базарно-Карабулакского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование). Следствием и судом установлено, что в августе 2013 года мужчина, возвращаясь к своему месту жительства из компании приятелей, предложил довезти до дома ранее знакомую ему 17-летнюю девушку. По пути следования в автомобиле он стал склонять несовершеннолетнюю к вступлению с ним в половую связь, на что последняя ответила отказом. При движении по грунтовой дороге автомобиль застрял, и, воспользовавшись сложившейся ситуацией, потерпевшая выбежала из машины. Однако мужчина догнал девушку, повалил на землю и совершил преступление против её половой неприкосновенности. Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598095>